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Musiken bidrar till ett bättre samhälle
  Att samlas kring musik i olika 
former och uttryck har en unik för-
måga att påverka våra känslor, skapa 
gemenskap och föra människor sam-
man. Musik kan minska stress, lindra 
oro, stärka samhörighet och till och 
med förbättra livskvaliteten. 
  I sommar är det åter dags för våra 
musikkvällar på tisdagarna i Väster-
våla kyrka ”Musik i sommarkväll”. 
Njutbara stunder i den vackra kyr-
kan.
 
  Musik genomsyrar hela vårt liv. Det 
börjar med barnvisor, där vår fantasi 
får utvecklas, sen blir det olika mu-
sikinriktningar i ungdomen där vi 
speglar vår livsstil. Jag är uppvuxen 
på 60-talet med Beatles och alla 
popband som på den tiden var en ny 
musikstil som finns än i dag. Däref-
ter kommer för många dansmusiken 
som skapar gemenskap och inte 
minst rörelse för hela kroppen. För 
den som älskar att dansa finns denna 
genre livet ut. En del människor 
älskar klassisk musik, opera och 
operetter, som är upplevelser och 
tolkningar av livet.
  Ja det finns många grenar i musi-
kens träd och inte minst många olika 
favoriter. 

  När jag var liten såg jag alltid varje 
nyårsdag nyårskonserten från Wien 
på TV. Jag drömde mig in i den vack-
ra musiken, miljön och dansen. Hit 
ska jag åka när jag blir stor, tänkte 
jag varje nyårsdag. Åren gick, och 
drömmen levde.

  För några år sedan besökte jag 
Wien. Det var sommar. Helt plöts-
ligt såg jag en man klädd i barock-
kläder och min nyfikenhet drogs till 
denna man. Han gjorde reklam för 
en sommarkonsert på Wiener Mu-
sikverein som är ett av världens mest 
berömda och akustiskt framstående 
konserthus. I den Gyllene salen, där 
nyårskonserten brukade framföras, 
skulle nu en sommarkonsert äga 
rum. Nu hade min dröm nått sitt mål. 
Jag köpte biljett och fick uppleva 
den vackra miljön och höra Wiener-
filharmonikerna spela i en fullsatt 
Gyllene sal. Och jag njöt…

  Musiken är en del av vårt liv, så ta 
nu tillfället att komma till Musik i 
sommarkväll och njuta av musiken, 
kyrkorummet och den vackra natu-
ren utanför.

Madeleine Ingmarstedt, präst
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Kyrkokören i Västanfors Västervåla församling är en flerstämmig kör som sjunger 
blandad repertoar såsom  folkmusik, visor och traditionell kyrkomusik från olika 
epoker och länder. Större projekt, till exempel adventskonsert, blandas med min-
dre inför olika gudstjänster under kyrkoårets stora högtider och vid andra tillfällen.
  Traditionsenligt inleder Kyrkokören sommarens konsertserie med ett program 
som är en salig blandning av sånger med betoning på sommar. Körledare är kyr-
komusiker Lena Martinsson.

Kyrkokören 

Gränslösa

Gränslösa är en mångsidig vokalensemble med nio duktiga sångare. Gruppen har 
sjungit tillsammans i många år. Några av originalmedlemmarna har sjungit i gruppen 
i över 30 år. Repertoaren är gränslös med musik från olika genrer och tidsperioder. 
Många av sångerna framförs a cappella men ofta kompar Västanfors Västervåla 
församlings duktiga musiker Lena Martinsson på piano. Under konserten bjuder 
gruppen på en somrig blandning av sånger från förr och nu, när och fjärran samt 
en blandning av lek och allvar. 
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Josefina och Roger möts i melodier, 
polskor, valser och menuetter med 
geografisk utgångspunkt i Sala, Väst-
manland, som de båda har koppling till.
   
  Josefina Paulson är riksspelman från 
Västmanland med titeln världsmästare 
på nyckelharpa. Under de senaste tio 
åren har hon arbetat som frilansande 
musiker och producent och turnerat 
över hela världen både som solist och 
i olika konstellationer. Hennes kärlek 
till att mötas inom musik och kultur 
har resulterat i en sammansmältning 

Josefina Paulson  
nyckelharpa

Roger Tallroth gitarr

Åsa Lansfors sång

Hasse Larsson kontrabas

Kjell Fernström piano

Åsa Lansfors är frilansande musiker 
inom både klassisk musik och jazz. Hon 
arbetar som sångpedagog på Sjöviks 
folkhögskola och som körledare i Fjärd-
hundra församling, Svenska kyrkan. 
Hon har även arbetat på Kulturskolan 
i Enköping. Åsa framträder ofta som 
sångsolist vid kyrkliga förrättningar 
och konserter.

av traditioner och över 15 olika skiv-
produktioner.
  Som aktiv turnerande musiker i över 
40 år har Roger Tallroth spelat i de 
flesta genrer med många fantastiska 
musiker från hela världen. Han är känd 
för att experimentera med gitarrstäm-
ningar och stränguppsättningar och 
spelar även fiol. 

Från visa till jazz

Hasse Larsson, kontrabas, är född och 
uppvuxen i Örebro. Som frilansmusiker 
spelar han tillsammans med etablera-
de artister i många olika sammanhang. 

 Kjell Fernström är en välkänd och 
omtyckt jazzpianist med rötter i Nor-
berg. Kjell har spelat tillsammans med 
olika musiker i Västervåla kyrka många 
gånger.
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Bergslagens Kammarsymfoniker, BKS, 
är en unik orkester som verkar i Berg-
slagen och dess närområden. Med en 
klassisk repertoar, framstående in-
strumentalister, solister och dirigen-
ter av högsta klass framför de stora 
symfonier och andra orkesterverk. På 
repertoaren står även kammarmusi-
kaliska verk för mindre sättningar och 
samarbeten med olika körer runt om-
kring i landet. BKS är arrangör av den 
årliga tävlingen “Bergslagssolisten” 
där unga musiker ges möjlighet att ge 
konserter som solist med orkestern.

Bergslagens Kammarsymfoniker

www.kammarsymfoniker.se

Blåsensembler ur

Denna afton är det blåsensembler ur 
orkestern som framträder.

Mo´s Granted
Imogen Grant sång, ukulele

Jan-Olof Jonsson gitarr

Gustav Jonsson mandolin

Kenneth Kjellgren banjo 
Magnus Ibsen kontrabas

Para ihop en stark röst med akustiska in-
strument och magi uppstår! Mo’s Gran-
ted är ett svenskt bluegrassband som 
gillar att tänja på gränserna för sin genre. 
Kom och ta del av deras smittsamma 
glädje och lämna kyrkan med ett minne 
du aldrig kommer att glömma. 
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I Roslagens famn är ett program som 
visar hur skärgårdsmiljön inspirerat 
våra största vistonsättare; Taube, Pe-
terson-Berger, Prentice, Lindblad mfl.
  Gunnar Klum är utbildad solosångare 
i Sverige och England och har genom 
åren fått ta emot många kulturstipen-
dier. Han är en ofta anlitad barytonso-
list i kammar- och kyrkomusikaliska 
sammanhang. Han har sjungit opera 
men är i huvudsak verksam som kon-
sertsångare. Gunnar är även utbildad 
sångpedagog och bedriver sedan 
många år sångundervisning och är 
kördirigent. 

Gunnar Klum baryton

Mats Jansson piano

I Roslagens famn

Minna Weurlander är en av Europas 
mest hyllade och mångsidiga musiker 
inom sitt fält. Hennes virtuositet och 
innovativa musikaliska vision har gjort 
henne till en eftertraktad solist och
ensembleledare. Hon har utbildat sig 
på Sibelius Akademins solistlinje och 
redan som 15-åring erövrade hon titeln 
som världsmästare. Idag framträder 
Minna Weurlander regelbundet som 
solist med ledande symfoniorkestrar 
runt om i Sverige, och hennes interpre-
tationer av både klassisk och samtida 
musik rosas av kritiker och publik.

Minna Weurlander  
accordeonvirtuos

KRAFTSPEL

Minna Weurlander är också en dri-
vande kraft bakom succéensemblen 
Weurlander & Deseo Strings, som 
vunnit stort erkännande för sina ny-
skapande konserter och inspelningar.  
Musik av Sibelius, Purcell, Mozart och 
Rachmaninov utlovas under kvällen.

  Mats Jansson är utbildad solopianist 
vid Musikhögskolan i Stockholm. Han 
anlitas ofta som ackompanjatör och 
är även en respekterad solopianist. 
Repertoaren sträcker sig från klassisk 
romantik till 1900-talets underhåll-
ningsmusik. 
  Gunnar Klum och Mats Jansson 
har samarbetat under 20 års tid och 
turnerar landet runt med flera olika 
musikaliska program.

https://wp.klum.nu
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Fri entré!
till alla konserter men ge gärna 
en generös kollekt

Kollekten som tas upp i samband 
med konserterna går till ACT Svenska 
kyrkan och församlingens musikverk-
samhet. 

Ge kollekt 
med Swish
Du vet väl om att du kan ge kollekt 
med swish i kyrkorna i vår försam-
ling? Använd swishnummer 
123 468 76 38
Skriv datum och kyrka i 
meddelandefältet.

INFORMATION

Vincent Jedselius
Peter Edgren munspel

Max Koldenius bas

Vincent Jedselius är en låtskrivare 
och artist vars musik bär på berät-
telser inspirerade av hans hemtrakter 
i Bergslagen. Med fagerstatrakten 
som ursprung har Vincent Jedselius 
etablerat sig som en artist som berör 
lyssnare med sina genuina texter och 
melankoliska toner.
  Med sina rötter och uppväxt i en 
småstad som präglats av färre fram-
gångar och flera prövningar, skapar 
Vincent Jedselius musik som speglar 
den bruksmentalitet som präglade 

hans tillvaro. Genom sina sånger 
berättar han om den något unika, 
men också starka gemenskapen hos 
människorna i Bergslagen. Genom 
det fångar han själen av en plats som 
formats av dess industriella arv. Både 
det fina och det fula. Allt ska med.

vincentjedselius.se



Torsdag 14/5 kl 08 Friluftsgudstjänst på Hotellberget i Ängelsberg.  

Kyrkokören sjunger. Ta med egen fikakorg och något att sitta på.

Söndag 17/5 kl 11 Messu. Finsk mässa i Brukskyrkan.  

Lördag 23/5 kl 13 Konfirmation i Västanfors kyrka. 

Söndag 24/5 kl 11 Mässa med kyrkkaffe i Västanfors kyrka.

Söndag 31/5 kl 10 Gudstjänst för små och stora i Västanfors kyrka. 

Sommaravslutning för barngrupperna med eftersamling på Lindgården.

Söndag 7/6 kl 11 Gudstjänst med kyrkkaffe i Västanfors kyrka. 

Söndag 7/6 kl 11 Messu. Finsk mässa i Brukskyrkan.

Söndag 21/6 kl 11 Gudstjänst vid Lindgårdens uteplats. (Vid regn inomhus.)

Söndag 5/7 kl 14 Friluftsgudstjänst vid lusthuset i Herrgårdsparken,  

Västanfors hembygdsgård. Medtag kaffekorg. (Vid regn i Västanfors kyrka.)

Söndag 19/7 kl 15 Bygudstjänst, Åvestbogården. Kaffe serveras.

Söndag 2/8 kl 11 Hembygdens dag. Friluftsgudstjänst på Västervåla 

hembygdsgård. Kaffeservering. 

Söndag 16/8 kl 11 Bygudstjänst hos Hildemans i Djupnäs.  

Kaffe serveras. Kyrkbåten kommer!

Söndag 16/8 kl 11 Messu. Finsk mässa i Brukskyrkan.

Söndag 30/8 kl 11 Mässa med kyrkkaffe i Västanfors kyrka.

Gudstjänst i Brukskyrkan med kyrkkaffe varannan söndag kl 15 följande datum; 

den 17/5, 31/5, 14/6, 28/6, 12/7, 26/7, 9/8 och den 23/8.

Våra gudstjänster

Se även hemsidan www.svenskakyrkan.se/vastanfors-vastervala

ODR Samhällsinformation

Parkering
Om det är fullt på parkeringen framför kyrkan finns några platser bakom 
kyrkan eller vid Sockenstugan (bortanför allén på andra sidan landsvägen).


